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1 (Alicante 200%.- ¢ Qué velocidad debe tener un rectangulo desladee y, que se
mueve en la direccion del ladg para que su superficie sea 3/4 partes de sirfsu
cie en reposo?
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2 (La Rioja 2009.- ¢ Cual debe ser la velocidad de una varilla gaeasu longitud sea
la tercera parte que en reposo?

3 (Canarias 2008- Una varilla, cuya longitud en reposo esm3esta colocada a
largo del eje X de un sistema de coordenadas y se mueve enresaid@h con una
velocidad de 0,8. ¢ Cudl sera la longitud de la varilla medida poohbservador situg
do en reposo sobre el eg?
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4 (Castilla Ledon 2008- Un observador terrestre mide la longitud de naee espacig
gue pasa proxima a la Tierra y que se mueve corveloaidad v < ¢, resultando se
L. Los astronautas que viajan en la nave le comamjoa la longitud de la nave és.
a) ¢ Coinciden ambas longitudes? ¢ Cual es mayor?

b) Si la nave espacial se moviese a la velocidalh digz, ¢ cual seria la longitud q
mediria el observador terrestre?

5 (Alicante 2003.- Una nave espacial tiene una longitud denb@uando se mide €

n

reposo. Calcula la longitud que apreciara un olasknvdesde la Tierra cuando la nave

pasa a una velocidad de 3,62 kén/h
Dato: ¢ =3 - 1Omis

6 (Madrid 2008§.- Justifica si son verdaderas o falsas las sigegeafirmaciones, segt
la teoria de la relatividad especial:
a) La masa de un cuerpo con velocidadespecto de un observador es menor qu
masa en reposo.
b) La energia de enlace del nucleo atomico es pecapal al defecto de masa nuclea
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7 (Alicante 2009.- Una nave parte hacia un planeta situadoaéd® luzde la Tierra
viajando a una velocidad de @8suponiendo despreciables los tiempos emplead
aceleraciones y cambios de sentido, calcula elptiemvertido en el viaje de ida
vuelta para un observador en la Tierra y paragt®@autas que viajan en la nave.
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8 (Alicante 201).- Una particula viaja con una velocidad cuyo mddale 0,98 vece
la velocidad de la luz en el vacio. ¢Cudl es laciéh entre su masa relativista y
masa en reposo? ¢Qué sucederia con su masa s&adivia particula pudiera viajar
la velocidad de la luz?
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9 (La Rioja 201}.- Un tren superrapido, de longitud en reposo 120@asa por un
estacion. Con respecto al jefe de estacion, laitimhgle la estacion es de 900 m, y
tren ocupa exactamente la longitud de la estagiGnal es la velocidad del tren?
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